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 (اختصاصي) دقيقه 122: مدت آزمون    ……………………نام و نام خانوادگي: 

 سؤال 02تعداد سؤالات:     ……………………شماره داوطلب: 

 ……………………استان: 
 

 تذكرات :

بصورت چهارگزينه اي است.  لطفاً فقط يك جواب را بعنووان ااسوص صوحير در ب گوه ااسو نامه در       تستي سئوالات (1

 ه به ت تيب شماره به ااسص سئوال م بوطه اختصاص داده شده درج ف ماييد.رديفي ك

فقط خانه م بوط به گزينه انت ابي خود را با مداد مشكي كاملاً ا كنيد و از درج ه  گونه علامت اضوافي بو  روي    (2

 ب گ ااس نامه اجتناب ف ماييد.

 اده ن واهد شد.به ااسص هايي كه در ب گه ااس نامه درج نشده باشد ت تيب اث  د (3

 به ااسص هاي اشتباه و يا بيش از يك انت اب يك سوم نم ه منفي تعلق مي گي د. (4

در زمان آزمون آزاد است ولي مبادله آنها بوا ديرو  داوطلبوان م واز      و ماشين حساب استفاده از كتاب و مدارك (5

 نمي باشد.

ادگي است ،  لطفاً فوراً بوه مسوئولين ب گوزاري    چنانچه دفت چه سئوالات تحويلي به شما داراي اشكالات چااي يا افت (6

 آزمون اطلاع دهيد.

تستي را كه م بوط به سئوالات عمومي و اختصاصي است هم اه ب گه ااس نامه  ، لطفاً اس از خاتمه مدت آزمون (7

 با كارت ورود به جلسه تحويل مسئولين حوزه بنماييد.

 

 

 
 

 موفق باشيد
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 ه، زمان تلف شده درهرفاز:يثان 2ه و زرد يثان 3ن دو سبز يه، زمان بيثان 2شروع ر يفازه با تاخ 3ک تقاطع ي( در  1

 هيثان 9 -1
 هيثان 6 -2
 هيثان8 -3
 هيثان 2 -4

 
 
 

 ........... است ؟ ياده طرحي( گذرگاه عابر پ 2

 ساله 5کوتاه مدت و  -1
 ساله 11ان مدت و يم -2
 ساله 21تا  5ک يبلند مدت بسته به حجم و نحوه تراف -3
 ساله 21بلند مدت و  -4

 
 
 

 رو چقدر است ؟ اده نسبت به سوارهي( حداقل تراز پ 3

 متر يسانت 11 -1
 متر يسانت 15 -2
 متر يسانت 21 –3
 متر يسانت 31 -4

 
 
 

 است : يالزام يعرض يدر گذرگاهها يير نصب چراغ روشنايک از موارد زي( در کدام 4

 ده نشدن عابرياز د يساله ناش 4تصادف در دوره  3حداقل  -1
 ده نشدن عابرياز د يساله ناش 2تصادف در دوره  11حداقل  -2
 ده نشدن عابرياز د يساله ناش 4تصادف در دوره  5حداقل  – 3
 ده نشدن عابرياز د يساله ناش 2تصادف در دوره  5حداقل  -4

 
 
 
 

 بدون چراغ چقدر است ؟ يها ( حداقل طول انباره در تقاطع 5

 متر 11 -1
 متر 31 -2
 متر 21 – 3
 متر 25  -4

 
 
 

 نگ ، کدام مورد ضرورت ندارد ؟ياحداث پارک يموجود برا ي( جهت مطالعه فضاها 6

 موجود . يها نگيپارک ييشناسا -1
 نگ احداث کرد .يتوان در آنها پارک يکه م يمناطق ييشناسا -2
 مشخص کردن مناطق پارک ممنوع . -3
 اطراف . يابانهايک خيحجم تراف يبررس -4
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ت فاضلاب ، يو هدا يسطح يآبها يت جمع آوريدر دره واقع است ، با اولو يشهر يک شبکه ارتباطيت ينکه موقعي( با فرض ا 7

 د ؟يکن يشنهاد ميکدام نوع شبکه را پ

 . ينگيا ري ي شبکه حلقو -1
 ر فرم داده شده .ييتغ يشبکه شطرنج -2
 نشده است . ر دادهييکه فرم آن تغ يشبکه شطرنج -3
 . يبا چند هسته مرکز يشعاع يها ستميس -4

 

 ط بالاتر باشند :يمح يش از  ................ از صدايد بيبا ي( علائم صوت 8

1-  11 db 
2-  111 db 

3-   1  db 

4-  51 db 
 

 رو جهت سهولت حرکت معلولين چند درصد است .  ( حداکثر شيب عرضي و طولي پياده 9

 2و 3 -1
 3و 1 -2
   5و  2 -3
  8و  5 -4

 

 ( حداقل عرض ميانه راه و علت آن: 11

 نصب تجهيزات -متر21/1 -1
 عبورمعلولين  -متر 21/1 -2
 نصب تجهيزات  -متر 51/1 -3
 عبورمعلولين -متر 51/1 -4

 

 آمدها ميباشد . و نقل شهرها ناشي از کداميک از رفت و ( عمده مشکل حمل 11

 طة مرکزي شهرآمدهاي داخل محو و رفت -1
 آمدهاي داخل مناطق مسکوني  و رفت -2
 آمدهاي شعاعي و به مرکز شهر و رفت -3
 هاي متمرکز شهر آمدهاي محيطي بين فعاليت و رفت -4

 

 ( تعيين مبدا و مقصد سفرها در کدام مرحله از مطالعات صورت ميگيرد: 12

 ايجادسفر -1
 تقسيم سفر -2
 توزيع سفر -3
 تخصيص سفر -4
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 است ؟ يک شهريت ترافيريمد يها استيک از سيجزء کدام يا هينگ حاشيت پارکي( اعمال ممنوع 13

 ش عرضهيافزا -1
 ش عرضه و کاهش تقاضايافزا -2
 کاهش تقاضا -3
 کاهش تقاضا و عرضه -4

 

 د در نظر گرفته شود ؟ياده بايمخصوص عابران پ يکش خط ي ر برايک از ضوابط زي( کدام 14

 ه .يل نقليوسا ريزان تأخيم -1
 ه .يل نقليسرعت حرکت وسا -2
 عرض و شکل تقاطع . -3
 . 3و  2موارد  -4

 

ي نقليه در طول يک کيلومتر ارائه شده است. سرعت متوسط زماني و مکاني به  ( در جدول زير زمان سفر مربوط به شش وسيله 15

 ترتيب برابر با کداميک از موارد زير است؟

 ي نقليه ي وسيله شماره زمان سفر )ثانيه(

51 1 

61 2 

51 3 

61 4 

51 5 

61 6 
 

 متر بر ثانيه . 65/11متر بر ثانيه ، سرعت متوسط زمان= 3/18سرعت متوسط مکاني= -1
 متر بر ثانيه .  3/18، سرعت متوسط زمان=  65/11سرعت متوسط مکاني= -2
 متر بر ثانيه . 91/16متر بر ثانيه  ، سرعت متوسط زمان= 12/15سرعت متوسط مکاني= -3
 متر بر ثانيه . 12/15متر بر ثانيه  ، سرعت متوسط زمان= 91/16سرعت متوسط مکاني= -4

 گردد ؟ ير محاسبه ميک از روابط زياز کدام  يش آمد موانع ناگهاني( فاصله ترمز هنگام پ 16
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 ؟شنهاد داده استيصدور مجوز احداث بنا را پ يبرا يسنج مطالعات عارضه يران در چه موارديا يشهر يها راه ينامه طراح ني( آئ 17

 است .  يه موتوريله نقليوس 211ش از يآنها ب يو خروج يروزانه ورود  کيکه متوسط مجموع تراف ييها بنا يبرا -1
 مرتبط با خدمات خودرو . يها بنا احداث -2
 ها . ه بنايکل -3
 . 2و  1 -4

 

از  يري( قانون نحوه جلوگ6تبصره ماده ) يينامه اجرا نيه موضوع آئيل نقليت تردد وسايا ممنوعيت يمشمول محدود ي( درشهرها 18

آزاد و مجاز  يها ت ، تعداد و نوع خودروين محدوده ، ساعات ممنوعييخصوص تع م دريو اتخاذ تصم ياستگذاريهوا ، هرگونه س يآلودگ

 ، مدت اعتبار و نوع مجوز تردد و امثال آن :

 يشنهاد شورايگر به پيد يها ر کشور و در شهريب وزيکشور و تصو يها ک شهريتراف يهماهنگ يعال يشنهاد شورايدر تهران به پ -1
 شود . ين ميير کشور تعيب وزيک استان و تصويتراف يهماهنگ

 شود .  ين مييب استاندار تعيک استان و تصويتراف يهماهنگ يشنهاد شورايپبه  -2
 شود . ين ميير کشور تعيب وزيک استان و تصويتراف يهماهنگ يشنهاد شورايبه پ -3
 شود. ين ميير کشور تعيب وزيکشور و تصو يک شهرهايتراف يهماهنگ يعال يشنهاد شورايبه پ -4

 
 
 
 
 

 باشد ؟  يم ييفاز مخصوص گردش به چپ چراغ راهنما ير آزاد کننده در طراحيب روش ديجزء معار يک از موارد زي( کدام 19

 ک تقاطع .يت يکاهش ظرف -1
 ه .يها در طول زمان سبز اول ادهيه و پيل نقليجاد برخورد وسايا -2

 العمل راننده . کاهش زمان عکس -3

 چکدام .يه -4
 

. . . . . .  و  يها د سفر از مدليتول ياستفاده شود ، اغلب برا يا چهار مرحله يها نده از مدليآ يسفر برا ينيب شي( اگر در مرحله پ 21

 شود. ي. . . . . .  استفاده م يها ع سفر از مدليتوز

 يرخطيغ – يخط -1
 جاذبه – يرخطيغ -2
 جاذبه   - يخط -3
 جاذبه -فراتر  -4

 

ها )بر حسب  ي رابط يک در نظر گرفته شده براي خط سمت راست در دهانه( کداميک از موارد زير در خصوص حداکثر حجم تراف 21

 باشد؟ سواري معادل( همواره صحيح مي

حداکثر حجم ترافيک خط سمت راست بلافاصله پس از ورودي رابط بزرگتر يا مساوي حداکثر حجم ترافيک خط سمت راست  -1
 باشد. بلافاصله پيش از خروجي مي

ط سمت راست بلافاصله پس از ورودي رابط کوچکتر يا مساوي حداکثر حجم ترافيک خط سمت راست حداکثر حجم ترافيک خ -2
 باشد . بلافاصله پيش از خروجي مي

حداکثر حجم ترافيک خط سمت راست بلافاصله پس از ورودي رابط برابر با حداکثر حجم ترافيک خط سمت راست بلافاصله پيش از  -3
 باشد. خروجي مي

 صي وجود ندارد.ارتباط خا -4
 



 

 ترافيكرشته  72آزمون كارشناسي عمومي ماده 

 81/87/8931 -پنجمدوره 

 

 سؤالات نظام مهندسي ساختمان كشور سؤالات تخصصي

 

 « 9از  6صفحه » 

 

کيلومتر بر ساعت فرض  71( در طراحي رابطي، سرعت طرح برابر با  161ه شماره يراه ) نشر ينامه طرح هندس نيي( مطابق آ 22

 هاي زير خواهد بود؟ تواند تجربه نمايد کداميک از گزينه شده است. حداکثر سطح سرويسي که اين رابط مي
 الف -1
 ب  -2
 پ -3
 ت -4

 

خطه  8يک حجم ثابت ترافيک در آزادراه، چه ارتباطي ميان درصد تقريبي حضور کاميون در خط سمت راست يک آزاد راه  ( براي 23

 خطه وجود دارد؟ 6و يک آزاد راه 

 خطه کمتر است . 6خطه از آزاد راه  8درصد تقريبي حضور کاميون در خط سمت راست آزاد راه  -1
 خطه بيشتر است . 6خطه از آزاد راه  8درصد تقريبي حضور کاميون در خط سمت راست آزاد راه  -2
 خطه است . 6خطه برابر با آزاد راه  8درصد تقريبي حضور کاميون در خط سمت راست آزاد راه  -3
 توان اظهار نظر نمود .  مطابق اطلاعات موجود نمي -4

 

عبور براي ترافيک بوده و براي سبقت گرفتن نياز به استفاده از خط عبور مقابل وجود دارد. ( مسيري در هر جهت داراي يک خط  24

 باشد؟ آل براي اين مسير نمي کداميک از موارد زير جزو شرايط ايده

 کيلومتر بر ساعت باشد . 111سرعت طرح مساوي يا بيشتر از  -1
 متر باشد . 65/3عرض خط عبوري مساوي يا بيشتر از  -2
 متر باشد . 15/1ها مساوي با بيشتر از  هاي راه بدون مانع و عرض آن شانه -3
 باشد . 51/51توزيع ترافيک در دو جهت به صورت  -4

 
 
 
 

کيلومتر برابر  5/1کيلومتر بر ساعت و طول شيب  111درصد، سرعت طرح  6 شيب ( در صورتي که معادل اتومبيل سواري براي 25

باشد، ضريب بازدارندگي براي  3/1کيلومتر بر ساعت معادل  111شيب صفر درصد و سرعت طرح  و معادل سواري براي 8/3با 

 باشد؟ هاي زير مي اتومبيل سواري برابر با کداميک از گزينه

1- 11/1 
2- 15/1  
3- 11/1 
4- 15/1 

 

 براي خروجي نمايش داده شده در شکل به ترتيب چه ميزان بايد باشد؟ bو  a( مقادير  26

 
 =bمتر  551و  =aمتر  251 -1
 =bمتر  151و  =aمتر  151 -2

 =bمتر  251و  =aمتر  551 -3
   =bمتر  151و  =aمتر  151 -4

a b 
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 هاي ي عمومي و پارکينگ هاي وسايل نقليه ي عمومي، ايستگاه ها به ترتيب ايجاد مسيرهاي وسايل نقليه ( در کداميک از انواع راه 27

 شود؟ حاشيه توصيه نمي

 محلي، محلي، محلي -1
 2ي  ، شرياني درجه1ي  محلي، شرياني درجه -2
  2ي  محلي، محلي، شرياني درجه -3
 2ي  ، شرياني درجه1ي  ، شرياني درجه1ي  شرياني درجه -4

 
 

ه در ينقل ي لهيوس 1141 درصد در آن جهت، برابر با 65 يع جهتيب توزيبا ضر يرياز جهات مس يکي( حجم ساعت طرح در  28

 ينيب شيه در روز پينقل ي لهيوس 11111ر در سال طرح يدو طرف مس يک روزانه برايکه متوسط حجم ترافيباشد، در صورت يساعت م

 د.ييشده باشد، نسبت ساعت شلوغ در سال طرح را مشخص نما

1- 12/1 
2- 14/1 
3- 16/1  
4- 18/1 

 

تراکم،  کم يبا تراکم متوسط و مناطق مسکون يپرتراکم، مناطق مسکون ياده در مناطق مسکونيپ رو و راه ادهيد پي( حداقل عرض مف 29

 باشد. ير ميز يها نهيک از گزيب معادل کداميبه ترت

 5/1و  5/1و  25/1 -1
  25/1و  25/1و  5/1 -2
 25/1و  5/1و  5/1 -3
 25/1و  25/1و  25/1 -4

 

و شعاع  Fب اصطکاک يدرصد، ضر 5 يب عرضيلومتر بر ساعت، شيک 41سرعت طرح  ک تقاطع بايدر  ي، رابطي( مهندس طراح 31

ن مقدار از نظر يا ايبوده و آ ين رابط چه مقداريا يطراح يب اصطکاک فرض شده برايزان ضريشنهاد داده است. ميمتر را پ 41

 قابل قبول است؟ يشهر يها راه يطراح ي نامه نييآ

 ، قابل قبول است.26/1 -1
 باشد.  ي، قابل قبول نم26/1 -2
 ، قابل قبول است.19/1 -3
 باشد. يقابل قبول نم 19/1 -4

 
 
 
 
 

درصد از  75در سال افق طرح  يت مصرف سوخت ، حمل و نقل همگانيريو مد ي(  بر اساس قانون توسعه حمل و نقل عموم 31

ب در تهران و ي( به ترت يو قطار شهر يرانيتاکس،  يط سهم ) اتوبوسرانين شرايرا پوشش خواهد داد . در ا يدرون شهر يسفرها

 ر است :يصورت ز ر شهرها بهيسا

 % ( 11%     25%      41ر شهرها ) يسا –% ( 31%        21%     25تهران )  -1
 % (11%     35%       35ر شهرها ) يسا –% ( 25%        25%      25تهران )  -2
 % (11%      35%       35ر شهرها ) يسا –% ( 41%       11%      25تهران )  -3
 % (11%         25%        41ر شهرها ) يتهران و سا -4
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ب برابر با کدام يبه ترت ينيدوم قرار دارد. حداقل عرض و طول عقب نش ي درجه يانيمتر در راه شر 121با بر  يا کارخانه ي( ورود 32

 باشد؟ ير ميک از موارد زي

 متر 151متر،  51 -1
 متر  51متر،  15 -2
 متر 41متر،  25 -3
 متر 25متر،  41 -4

 

که يباشد. در صورت يمتر م 411لومتر بر ساعت و با طول يک 35درصد، سرعت طرح  4 يب طوليبا ش ييدر سربالا ي( رابط 33

ک يرابط برابر با کدام ي بدنه ييانه يرابط باشد، تعداد خط عبور ي در بدنه يک خط عبوريت يکفا ي دهنده نشان يکيمحاسبات تراف

 شود؟ ير در نظر گرفته مياز موارد ز

1- 1 
2- 2  
 ک خط عبوريمتر انتها  211دو خط و در  ييمتر ابتدا 211در  -3
 متر انتها دو خط عبور 211ک خط و در ي ييمتر ابتدا 211در   -4

 
 
 
 
 

ه اتوبوس اقدام نمايد و نظر شما را براي مکان يابي آن بداند ، ( چنانچه شهرداري يک شهر بخواهد نسبت به ايجاد يک ايستگا 34

 توصيه شما کدام يک از موارد ذيل نخواهد بود؟

 گذر سودمند است . ا رويگذر  ريز يستگاه اتوبوس در محل ورودي و خروجيجاد ايا -1
 ستگاهاست .ياصله ان فييستگاه از عوامل موثر در تعياتوبوس در محل ا يزمان باز و بسته کردن دربها -2
 ست .يستگاه قبل از تقاطع الزاميا ياجرا -3
 ستگاه موثر استيزمان سفر اتوبوس در انتخاب محل ا -4

 

هاي تجاري خرده فروشي قرار دارند ، عليرغم اينکه بافت معابر از شبکه راههاي شرياني  ( در يک منطقه مرکزي شهر که کاربري 35

حال کارفرما در نظر دارد که محل هايي را براي بارگيري و باراندازي کالا ايجاد نمايد و از شما به تشکيل شده است ، با اين 2 درجه

عنوان مشاور ترافيک ، نظرخواهي کرده است. به نظر شما در چه صورتي اجازه داده مي شود که اين مکانهاي بارگيري و باراندازي را 

 ايجاد نمود؟  2در راههاي شرياني درجه 

متري آن ها خيابان محلي و کوچه  21مورد نظر به خيابان هاي محلي و کوچه دسترسي نداشته و تا فاصله ي  يورتي که بناهادر ص -1
 ي مناسبي براي بارگيري و باراندازي وجود نداشته باشد.

ها خيابان محلي و کوچه  متري آن 51در صورتي که بناهاي مورد نظر به خيابان هاي محلي و کوچه دسترسي نداشته و تا فاصله ي  -2
 ي مناسبي براي بارگيري و باراندازي وجود نداشته باشد.

متري آن ها خيابان محلي مناسبي براي بارگيري  21در صورتي که بناهاي مورد نظر فقط به کوچه دسترسي داشته باشد و تا فاصله  -3
 و باراندازي وجود نداشته باشد.

متري آنها خيابان محلي مناسبي براي بارگيري  51ط به کوچه دسترسي داشته باشد و تا فاصله ي در صورتي که بناهاي مورد نظر فق -4
 و باراندازي وجود نداشته باشد.
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 شهر و حومه : يو املاک در محدوده قانون ير اراضياز ز يشهر ير قطارهاي( عبور مس 36

 ممنوع است . -1
 مترو ( مجاز است .تهران و حومه )  يشرکت راه آهن شهر يفقط برا -2
 و حومه مجاز است .  يشهر يليحمل و نقل ر يه سامانه هايکل يبرا -3
 و حومه مجاز است . يشهر يليحمل و نقل ر يها ه سامانهيکل يها به مالکان ، برا نهيدر صورت پرداخت هز -4

 

گردد  يم يدگيرس يتصادفات توسط چه ارگان و يمنير ايدر موارد غ ي(  تخلفات شرکتها و موسسات حمل و نقل بار و مسافر شهر 37

 ؟

 .  يشهردار  -1
 به تخلفات . يدگيقانون رس 5دادگاه موضوع ماده   -2
 . ينظارت صنف يها أتيه  -3
 . يأت تخلفات شهريه  -4

 

 است طول قوس برابر :  32115'ه راس قوس يو زاو D= 11 42 ' 15  "( درجه قوس براساس طول قوس 38

 متر226 -1
 متر185 -2
 متر 189 -3
 متر  111 -4

  

 د چند متر باشد. ؟يحداقل با يانيره مي، طول قطر جز يشهر يها دانيم ي( در طراح 39

 متر  8 -1
 متر  4 -2
 متر  6 -3
 متر  2 -4

 

ر يز يها نهيک از گزيبست برابر با کدام ابان بنيک خي يپ در انتهايت يسوار ي وستهيدور زدن پ ي( حداقل عرض جاده برا 41

 باشد؟ يم

 متر 16 -1
 متر  18 -2
 متر 21 -3
 متر 22 -4

 


